
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДРТ" 
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Бреуса, буд. 26/2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформація про лікаря (позиція 9) не відповідає вимогам наказу МОЗ України                                                       

від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

 

- у пункті 6 Відомостей (позиція 5) в консультативному кабінеті зазначене медичне 

обладнання, що вказує на хірургічні втручання (рекомендовано перенести в малу 

операційну). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2024 № 323/0/63-24 

 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"СТОМАТОЛОГІЯ ДАНИЛІВ" 
Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул. Садова, буд. 94В 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

-  у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення 

закладу охорони здоров'я;   

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи задекларованих спеціалістів у 

кабінетах (позиції 2-3);  

 

- у графі 6 пункту 8 (позиція ) Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо 

сертифіката лікаря-спеціаліста відповідно до посади, яку він обіймає, та кваліфікаційної 

категорії;  

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 12.02.2024 № 235 
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- пункт 8, 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(посаду (позиція 1) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180); 

 

- рекомендовано узгодити інформацію у графі 3 пункту 6 щодо найменування кабінету. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.01.2024 № 326/0/63-24 

 

3. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

ШКОЛА №117" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Передова, буд. 800А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

розпорядчий документ про утворення медичного кабінету (наказ). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2024 № 330/0/63-24 

 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНСТИТУТ 

КРІОРЕАБІЛІТАЦІЇ» 
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, м. Чортків,  

вул. Залізнична, буд. 127 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 6 Відомостей (позиція 3) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 05.06.1998 №153 "Про затвердження 

табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів 

охорони здоров'я" (із змінами));   

 

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації у графах 3-4 щодо посад та 

зайнятості найманих працівників (позиції 4-5). Після усунення причин, що стали підставою 
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для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2024 № 332/0/63-24 

 

5. ФОП Димитренко Світлана Григорівна 
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Інтернаціональний, буд.  4, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.01.2024 № 341/0/63-24 

 

6. ФОП Біла Наталія Едуардівна 
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Гоголя, буд. 9, кв. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" 

та від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного 

оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну 

медичну допомогу" (зі змінами));  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиції 18, 20)). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.01.2024 № 345/0/63-24 

 

7. ФОП Котлярова Марина Олександрівна 
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Балківська, буд. 137-Г, кв. 399 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523, забезпечити наявність індивідуальних засобів радіаційного 

захисту). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 29.01.2024 № 349/0/63-24 

 

8. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2144 
Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Личаківська, буд. 74 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- виявлена розбіжність місцезнаходження та назви юридичної особи між заявою про 

отримання ліцензії, Відомостями та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

 

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати розпорядчий документ про створення 

Медичного пункту (назва, дата та номер документу);  

 

- у пункті 6 зазначена спеціальність "терапевтична стоматологія" в кабінеті начальника 

медичного пункту не відповідає спеціальності, що наявна у спеціаліста ("інфекційні 

хвороби");  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим санітарним нормам (кабінет лікаря стоматолога); 

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);   

 

- у пункті 6 наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету (кімната для 

огляду пацієнтів), зазначеного обладнання та зазначеної спеціальності "терапевтична 

стоматологія");  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 2) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  

 

- пункт 8 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 

Відомостей спеціальностями "терапевтична стоматологія");  

 

- пункт 8 Відомостей (позиція 1, 3) зазначена інформація про спеціалістів ("інфекційні 

хвороби", "стоматологія"), спеціальності яких не задекларовані у пунктах 1, 2, 6 

Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.01.2024 № 353/0/63-24 

 

9. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2197 
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Білгород-Дністровський, вул. Військової слави, 

буд. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- виявлена розбіжність найменування юридичної особи між заявою про отримання ліцензії, 

Відомостями та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги за спеціальністю "стоматологія" 

необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про 

охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));   

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

 

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати розпорядчий документ про утворення 

Медичного пункту (назва, дата та номер документа) та зазначити реквізити документа про 

затвердження Положення про медичний кабінет;  
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- у пункті 6 Відомостей (графа 4)  рекомендовано зазначити повне найменування виробника, 

моделі зазначеного оснащення;  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів після 

дооснащення аптечками);   

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

 

- у пункт 6 Відомостей (позиція 9)  наявна неузгодженість найменування кабінету та 

задекларованої спеціальності, рім того, рекомендовано забезпечити фахівця за 

спеціальностями "лабораторна справа (клініка)". "лікувальна справа (невідкладні стани)" та 

зазначити відповідну інформацію у пунктах 1, 2, 6 Відомостей; 

 

- у пункті 8 Відомостей (позиція 1) рекомендовано зазначити посаду лікаря загальної 

практики-сімейного лікаря, в графі 4 зазначити зайнятість;  

 

- пункт 9 Відомостей (позиції 2, 4) рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу 

МОЗ від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних 

навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися 

медичною і фармацевтичною діяльністю";  

 

- пункт 9 Відомостей (позиція 6 графа 6) рекомендовано зазначити повні реквізити 

документа та спеціальність;  
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- у пункті 9 Відомостей (позиція 7) наявна неузгодженість інформації щодо посади та 

освітньо-кваліфікаційних документів;  

 

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2024 № 357/0/63-24 

 

10. ШКАРІВСЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ-ГІМНАЗІЯ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Шкарівка, вул. Миру,  

буд. 5 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);   

 

- у пункті 8 рекомендовано зазначити дату останньої повірки, вказати вид документа про 

повірку та його реквізити. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2024 № 364/0/63-24 

 

11. ФОП Кривчун Світлана Анатоліївна 
Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Велозаводська, буд. 38, кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю "неврологія" необхідно визначити виходячи зі змісту 

статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована медична 

допомога)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2024 № 368/0/63-24 

 

12. ФОП Ковнацький Дмитро Вячеславович 
Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Шевченка, буд. 37, кв. 102 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря (позиція 4) не відповідає вимогам  наказу МОЗ України від 22.02.2019 

№ 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2024 № 370/0/63-24 

 

13. ФОП Чикалюк Геннадій Олексійович 
Місцезнаходження: Волинська обл., Маневицький р-н, с. Погулянка 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- у заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики не вірно зазначений ідентифікаційний код фізичної особи-підприємця. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 372/0/63-24 

 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЦ ПЛЮС» 
Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Роганська, буд. 130/1, кв. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- у кабінетах (лабораторія цитоморфологічних досліджень) задеклароване 

обладнання/оснащення, що не відноситься до профілю діяльності (апарат для розпилу 

кісток склепіння черепа). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 373/0/63-24 

 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПРОГАСТРО КЛІНІКА" 
Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Лемківська, буд. 26, 2 (1-3) 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- у пункті 6 Відомостей (позиції 3-4) зазначене медичне обладнання/оснащення, що 

використовується при хірургічних втручаннях (рекомендовано створити малу операційну);  

 

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 7 Відомостей щодо реквізитів 

метрологічної повірки (позиція 12). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 375/0/63-24 

 

16. ФОП Штонда Наталія Ярославівна 
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Протасевича Тараса, буд. 14, кв. 107 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 381/0/63-24 

 

17. ФОП Федоненко Марина Олегівна 
Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Танкопія, буд. 6, кв. 326 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 2, 6 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;   

 

- у графі 2 пункту 6 Відомостей рекомендовано вказати режим роботи  лікарів;  

 

- у пункті 6 Відомостей (позиція 4) зазначене обладнання/оснащення що не відноситься до 

діяльності лікаря-статистика;  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікарів (позиція 1-2) не відповідає вимогам  наказу МОЗ України від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

 

- у графі 5 пункту 8 Відомостей відсутні реквізити документів про освіту (рекомендовано 

вказати реквізити дипломів (спеціальність, серія, номер, дата видачі, ким виданий));  

 

- розділ "Кадрові вимоги" Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 382/0/63-24 

 

18. ФОП Замарєва Аліна Вадимівна 
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Переяславська, буд. 44, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 384/0/63-24 
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19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОФІС 

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДТРИМКИ МЕДИЦИНИ» 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Інститутська, буд. 13/4, кв. 33 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

інформацію про Положення про ЗОЗ, номер, дата, документ, яким затверджене);     

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну);  

 

- у пункті 6 Відомостей (позиція 8) зазначене медичне обладнання, що вказує на хірургічні 

втручання (рекомендовано створити малу операційну);   

 

- у пункті 8 Відомостей (позиція 5) наявна неузгодженість інформації між графами 6 та 7 

щодо освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2024 № 385/0/63-24 

 

20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АМГ КЛІНІК 

МЕДІКАЛ ЛАБ» 
Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Аскольдівська, буд. 5, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "дерматовенерологія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.02.2024 № 389/0/63-24 
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21. ФОП Медуниця Анна Геннадіївна 
Місцезнаходження: м.Київ, провул. Коломийський, буд. 17/31а, кв. 428 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- графа 3 пункту 6 Відомостей (позиція 2) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими буде провадитись 

медична практика), крім того вказати режим роботи;  

 

- інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів зазначається 

лише у пункті 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2024 № 394/0/63-24 

 

22. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 22 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Таращанська, буд. 167 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей (позиції 3, 5, 6) щодо 

засобів вимірювальної техніки (марка, модель) та їх кількості, що перебувають в 

експлуатації та підлягають метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2024 № 395/0/63-24 

 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НЕЙРОКЛІНІКА «МЕМОРІЯ» 
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

пр.Бандери Степана, буд. 96 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень/кабінетів). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 02.02.2024 № 399/0/63-24 

 

24. ФОП Мазур Наталія Степанівна 
Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, б-р Південний,   

буд. 42, кв. 99 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання за 

спеціальністю "дерматовенерологія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 

"Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.02.2024 № 401/0/63-24 

 

25. ФОП Макаренко Катерина Юріївна 
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Титова, буд. 17А, кв. 105 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику);   

 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.02.2024 № 409/0/63-24 
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26. ФОП Ліштван Микола Сергійович 
Місцезнаходження: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Бірки, вул. Поліська, 

буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 5 пункту 9 Відомостей містить неповні реквізити документа про освіту 

(рекомендовано вказати повні реквізити документа про освіту та зазначити дату видачі 

документа);   

 

- пункт 9 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

молодших спеціалістів з медичною освітою "стоматологія", крім того, рекомендовано 

задекларувати у пунктах 1, 2 та 6 спеціальність "сестринська справа"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.02.2024 № 412/0/63-24 

 

27. ФОП Романишин Мар'яна Степанівна 
Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, м. Ржищів, вул. Лісна, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

-  у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про молодшого спеціаліста, спеціальність 

якого не задекларована у пункті 1 Відомостей (позиція 2); 

 

- наявна розбіжність інформації між пунктами 1, 2 та пунктами 6, 9 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими  здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.02.2024 № 414/0/63-24 

 

Всього 27 справ 
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